

**ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI  
FUNDAÇÃO UNIRG - CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG  
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO  
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSO SELETIVO**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 07/2016-1**

**PROCESSO SELETIVO PARA O SEGUNDO SEMESTRE DE 2016 – VAGAS REMANESCENTES**

O Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS do Centro Universitário UnirG, no uso de suas atribuições legais, torna público a presente Retificação, do Edital nº 07/2016-1 – Processo Seletivo para o Segundo Semestre de 2016, vagas remanescentes, considerando o que segue:

1. Onde se lê:

**2.1** As 26 (vinte e seis) vagas dos cursos oferecidos para primeira opção, seus respectivos códigos, número de vagas e turno, constam na tabela 1;

**TABELA 1 - VAGAS OFERECIDAS POR CURSO E TURNO**

<b>CÓDIGO</b>	<b>CURSO DE GRADUAÇÃO</b>	<b>100% VAGAS/COTA ENEM</b>	<b>TURNO</b>
<b>86</b>	Engenharia Civil	<b>20</b>	Noturno
<b>21</b>	Odontologia	<b>06</b>	Integral

1.1. Leia-se:

**2.1.** As 39 (trinta e nove) vagas dos cursos oferecidos para primeira opção, seus respectivos códigos, número de vagas e turno, constam na tabela 1;

**TABELA 1 - VAGAS OFERECIDAS POR CURSO E TURNO**

<b>CÓDIGO</b>	<b>CURSO DE GRADUAÇÃO</b>	<b>100% VAGAS/COTA ENEM</b>	<b>TURNO</b>
<b>86</b>	Engenharia Civil	<b>20</b>	Noturno
<b>21</b>	Odontologia	<b>19</b>	Integral

2. Revogam-se as disposições em contrário e mantenham-se as demais disposições do Edital nº 07/2016-1.

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 26 de julho de 2016.

Prof. Dr. Marcos Gontijo da Silva  
Pró-Reitor de Graduação e Extensão do Centro Universitário UnirG  
Portaria nº 017/2016  
Presidente da CPPS